LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ne ApTukyn HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-e0
1 11310-2350320-0000 Kaptep 1 5 11333-Z350120-0000 KpbllWKa KnanaHa canyHa 1
2 90682-7250110-0000 | CanbHUK BepxHUA 23x35x7 1 6 11332-7350110-0000 MpoKnaaKa KpbILKK 1
3 17004-Z350120-0000 | LWnaHr canyHa 1 7 11321-7350110-0000 | KnanaH canyHa 1
4 90007-0512-A1 Bont M5x12 3 8




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-eo
1 11411-7350210-0000 | Kpblwka KapTepa 1 8 | 90007-2350210-0000 Bont 2
2 | 380650335-0001 CaNlbHUK HUXHWIE 25x38X7 1 9 | 16400-2350210-0000 | Perynatop o6opotos 1
LLeHTPOo6EeKHbIN

3 90007-0620-A1 Bont M6x20 6 10 | 90502-0818-00 WrnoT 8x18 2
4 90408-2010210-0000 | LUaiiba 1 11 | 90007-0612-A1 Bont 6x12 1

5 90682-2030210-0000 | CanbHuK Bana perynatopa 1 12 | 15040-Z350120-0000 Pa3bpbi3rusaTtenb macna 1
6 90501-2010110-0000 WnanHT 1 13 | 15010-2350110-Q500 | LLlyn macnsHbii 1
7 16061-2350110-0000 Ban perynatopa obopoTos 1 14




LramMpPIoN

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 | 13300-2350220-0000 | KoneHBsan 1 5 13111-7350120-0000 MopweHb 60x44 mm 1

2 | 13010-Z350110-0000 | LlaTtyH 1 6 13200-2350110-00A0 Konbuo nopwHesoe 60x1,2 1
MM KOMNAEKT

3 13122-7350110-0000 | KonbLo cTonopHoe nanbua 2 7 13111-2350120-0000KIT MopweHb KOMNAEKT 1

4 | 13121-7350110-0000 | Nanew nopwHs 1 8




LramMpPIoN
Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 14200-2350120-0000 Pacnpeaan 1 10 | 12112-7350110-0000 | Cyxapb KnamaHa 2
2 14216-2350110-0000 | Ocb pacnpegBana 1 11 | 14314-7020210-0000 | BonT Kopombicna 2
3 12121-7350130-0000 KnanaH BnyckHoW 1 12 | 14330-Z350110-0000 | Ocb Kopombicna 1
4 12111-7350120-0000 KnanaH BbInyckHOM 1 13 | 14311-7350120-0000 | Kopombicno KnanaHa 2
5 14341-7350120-0000 | Pblyar Tonkatens 2 14 | 14312-2020210-0000 | ratika 1
6 14216-Z350110-0000 | Ocb pblvaros 1 15 | 12004-2350110-0000 | MPOKNaAKA KPbIWKK 1
KnanaHoBs
7 14071-2350120-0000 | Tonkatenb KnamaHa 2 16 | 12411-7350110-0000 | KpblwKa KnanaHoB 1
8 12101-Z350110-00A0 | Konnavek MacioCbemHbIi 1 17 | ASRTC Cseuya 3aXkuraHua 1
9 12103-2350110-0000 Mpy*KMHa KnanaHa 2 18 | 90007-0512-A1 bont M5x12 4




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ne ApTUKYA HavmeHoBsaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-80
1 28110-Z350120-Q200 | Koxkyx maxoBuKa 1 5 90305-0500-31 ravika M5 3
2 28001-Z350110-0000 LLinnnbKa KpenneHma Koxyxa 2 6 80001-2350120-Q200 Kpbiwka gsuratens 1
3 28001-Z350210-0000 LLnunbKa KpenaeHns KoxKyxa 1 7 90001-0514-01 bont M5x14 3
4 28200-Z350110-Q200 | Craptep B cbope 1 8




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ve

/4

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 16004-2350110-0000 Mpoknaaka noa, 1 3 16001-2350110-0000 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1
Ten0M30NATop

2 16003-2350110-0000 | Tennowusonatop 1 4 16100-2350410-00A0 Kap6topaTtop 1




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so

1 17100-Z350210-0000 | Kopnyc ¢punbTpa KOMNNEKT 1 6 17001-2350120-0000 Mpoknagka nog kopnyc 1
dunbTpa

2 90007-0625-A1 Bont M6x25 1 7 16210-Z250120-0030 | Konnauek npaiimepa 1

3 90305-0500-31 Malika m5 2 8 17151-Z2350110-0000 | ®unbTp BO34YLIHbIN OCHOBHOM 1

4 90204-2350110-0000 Wnunbka 2 9 17151-7350210-0000 DunbTp NpeaBapuUTeNbHbIN 1

5 16561-7350410-0000 | MnactuHa 1 10




LramMpPIoN

Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

~\

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 90204-2350210-0000 | Lnwunbka 2 4 18130-Z350110-QB00 | Koyx raywutens 1
2 18001-2350210-0000 MpoKnagka raywmtena 1 5 90310-0600-31 Maiika M6 1
3 18100-2350110-0000 Inywutens 1 6




LramMpPIoN

Power & force MNNoCTPUPOBaHHBIN KaTanor 3anacHbIX YyacTei Mogaenb: G110VK

) :

ApTUKYN HaumeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
170870094-0001 KpblwKa TonnmeHoro 6aka 1 6 28001-7350310-0000 | Wnunbka 1
16620-Z2350120-Q200 | Bak TON/AMBHbIN 1 7 170010017-0001 ®unbTp TONAMBHBIN 1
90683-2030420-0000 | Btynka 1 8 90685-Z030110-0000 | XomyT wnaHra 1
90007-0645-A3 Bont M6x45 1 9 | 90686-2350210-0000 | LLUnaHr TONAUBHBIN 1
90305-0600-31 Faika M6 1 10 | 90740-Z010210-0000 | XomyT WwnaHra 1




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 13501-Z010110-0000 | laitka maxoBuKa 1 30400-2350210-0100 | MarHeTo 1
2 13510-2350110-0000 | MaxoBuK 1 30423-Z350110-0000 | MpoBoA HU3KOBOJIbTHbIN 1
3 | 90001-0520-01 Bont M5x20 1




LramMpPIoN

Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogenb: G110VK

7

~

v
Ne Ne K-so
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 45200-2350130-0000 | KpoHwTeiiH pbiyara 1 5 16063-2350410-0000 | Mpy*kuHa pblyara 1
perynatopa

2 | 90305-0600-31 lalika M6 1 6 16012-2350210-0000 | Mpy*KnHa TArK perynatopa 1
3 16072-2010110-0000 | bont 1 7 16062-2350110-0000 | Tara pblyara perynatopa 1
4 | 16070-Z350210-0000 | Pobiuar perynatopa o60poToB 1 8




